
AKCIJA NAŠE ŽENE

Ptički brez gnezda skoraj v ilegali
V naši občini v Zavetiški ulici 5 nasproti bivše

viške gimazije živi trenutno 60, včasih pa tudi 70
in več otrok brez staršev. Toda le malokdo v naši
občini ve, kako ti otroci živijo v svojem drugem
domu... Sploh pa sta oba mladinska domova
v Sloveniji (eden, a manjši je še v Framu pri
Mariboru), potisnjena v ilegalo. Če nečesa ne veš,
se ti pač s tem problemom ni treba ukvarjati...

Otroci v tem domu so stari 7 do 18 let. Na mesec
dobijo za oblačila in obutev le okoli 32 000 dinujev. Kaj
se lahko stori s temi dinarji, sami veste. Skoraj nič!

S tem denarjem bi še nekako shajali pri mlajših otro-
cih, ki mnogo stvari, če jih prej ne uničijo, ponosijo eden
za drugim. Z najstniki in najslnicami pa so težave večje.
Vsi bi bili radi čim lepSi in čim bolj okusno in modno
oblečeni. Toda kako z manj kot 400 000 dinarji na leto?
Veliko pa jih sproti požre še inflacija, saj gredo skupaj
nakupovat le dvakrat na leto, ko se nabere vsaj nekaj
denarja.

Boste rekli: tudi mi, ki živimo še normalno družinsko
življenje, ne moremo kupiti svojim otrokom vsega, kar si
želijo. Jasno. Toda ne pozabite, da so to otroci, ki nimajo
staršev. PnkrajSani so že za tisto najlepše: materinsko in
očetovsko ljubezen in zdaj naj bodo še na zunaj videti
zapuščeni reveži?

Prav zato smo pri Naši ieni sklenili, da jim pomagamo.
Začeli smo tako, da jih vsako leto obdarujemu ob novem
letu. Tako smo se bolje spoznali in začutili, da je čas za
akcijo. In ta je obrodila mnogo lepih daril, ki jih je
darovalo kar 17 slovenskih podjetij.

Akcija pa ni zaključena in lahko se vi, ja. tadi vi, ki
sedajle tole prebirale, vključite vanjo!

Seveda so bili veseli tudi ostalih lepih daril. TRIKON,
lovarna pletenin in konfekdje iz Kočevja je prispevala 20
hlač in 8 puloverjev; ALMIRA, alpska modna industrija
iz Radovljice 25 puloverjev; DEKORATIVNA, tovarna
dekorativnih Ikanin iz Ljubljane 100 parov copat ter 80
kilogramov raznega dekorativnega blaga.

TOKO, TOZD Proizvodnja galanterija iz Domžal je
prispevala 30 šolskih torbic, ki jih otroci še kako potrebu-
jejo. ELAN, tovarna športnega orodja iz Begunj je daro-
vala 5 parov tekaških smuči; ALPINA, tovarna obutve iz
Žiri 14 parov snežnih škornjev, TEKSTILINDUS iz
Kranja 10 kilogramov različnih tkanin za krila in bluze.
Prav tako iim je 10 kilogramov blaga podarila še TKAL-
NICA VIŽMARJE iz Ljubljane.

Manjša, a prav tako praktična darila so darovala še
naslednja podjetja: RASICA, tovama pletenin iz Ljub-
Ijane (10 parov rokavic, 2 kapi in 5 šalov), ANGORA,
tovama pletenin iz Ljubljane (2 jopici in 2 puloverja),
PLANIKA, industrijslu kombinat iz Kranja (3 pare
športne obutve), PEKO, tovaraa športne obutve iz Trži-
ča (5 parov otroških čevljev), SLOVENUAŠPORT iz
Ljubljane (6 šolskih torbic, 10 parov nogavičk in 5 tnajic
Adidas), TRIGLAV KONFEKCUA iz Kranja (48 ko-
madov roMkov) ter TEKSTILANA iz Kočevja (3 volne-
ne šale).

Lahko še pomagate
Če pa bi tem otrokom hotelo pomagati še kakšno

podjetje ali posameznik, še tile podatki. Njihov naslov:
Mladinski dom Malči Belič, Zavetiška 5, Ljubljana; tele-
fon: 261 - 281 ter žiro račun: 50101 - 603 - 50412. Če

,boste, če seveda lahko, poslali denarne prispevke, po-
tem, prosimo, pripišite na položnico: »za otroke brez
staršev«.

Pa še nekaj. Včasih ta dom zaprejo. In tedaj morajo ti
otroci domov, pa če so njihovi starši še tako neprimerni.
Tisti, ki nimajo niti sorodnikov, gredo tedaj k rejniškim
družinam. Zato v Mladinskem domu Malči Belič v Ljub-
ljani prosijo, če bi jim pomagali najti družine, ki bi bile
pripravljene prostovoljno in brezplačno (dom pač života-
ri) vzeti k sebi na dom njihove olroke. Morda samo na
kakšen nedeljski izlel, za čez vikend ali nekaj dni na
počitnice. Razmislite o tem! Če ste se ogreli, potem
pokličite Cirila Virnata, ravnatelja te ustanove, ki vam
bo posredoval vse potrebne informacije.

Žakaj si želijo dobiti družine? Ker se zavedajo, da se je
treba tudi življenja v dvoje učiti, sploh pa naj bi vsi otroci
občutili materinsko in očetovsko ljubezen. Vsega tega pa
se najlaže naučijo v običajni družini, ki jih kdaj povabi
k sebi. In še to! Pred leti je takšen razpis že objavila
revija Naša žena in odzvalo se je devet družin, takšnih, ki
sedaj že nekaj let jemljejo otroke na dom. Vendar bi
potrebovali še več družin. . .

Zapisali smo in že vse od leta 1945 naprej ponavljamo,
da so otroci naše največje bogastvo. Pa so res?

NEVA ŽELEZNIK


